

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
1 октября 1930 г.

№ 49 (13712) Вторник, 12 марта 1985 года

Цена 3 коп.

В городском комитете КПСС состоялось заседание передовиков производства — инициаторов социалистического соревнования по достойной встрече 115-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина.

Открыл совещание второй секретарь горкома партии Н. П. Беляев. Он, в частности, сказал, что подготовка к XXVII съезду Коммунистической партии вызвала новую волну трудовой активности рабочих, тружеников села, интеллигенции нашей страны. Ударная вахта в честь XXVII съезда КПСС превратилась в массовый поход за высокую производительность труда и отличное качество продукции, досрочное выполнение государственного плана и социалистических обязательств завершающего года одиннадцатой пятилетки.

Развивая славные трудовые традиции и стремясь обеспечить успешное выполнение заданий 1985 года и пятилетки в целом, труженики города поддерживают инициативу москвичей — провести 20 апреля коммунистический субботник, посвященный 115-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Коммунистические субботники имеют большое политическое и народнохозяйственное значение.

В горкоме КПСС

ЛЕНИНСКОМУ СУББОТНИКУ И УДАРНОМУ МЕСЯЧНИКУ — ВЫСОКИЕ ДОСТИЖЕНИЯ!

Они способствуют выполнению планов, воспитанию трудящихся, являются примером самоотверженного труда советских людей, проявлением их высокой сознательности, коммунистического отношения к труду.

В последние годы традиции коммунистических субботников получили дальнейшее развитие. Они представляют собой новый качественный шаг в развитии этой формы коммунистического труда. В них участвует практически все взрослое население, его участники, трудясь, как правило, на своих рабочих местах, проявляют сознательность, организованность, добиваются высокой производительности.

Отличительной особенностью субботников является то, что люди работают без вознаграждения, бесплатно, а заработанные средства идут на благо страны.

Продолжая славные традиции коммунистиче-

ских субботников, развивая коммунистические формы труда, трудящиеся города все шире развертывают подготовку к предстоящему субботнику.

По опыту прошлых лет многие трудовые коллективы выдвигают предложение о том, чтобы в субботнике приняли участие все предприятия и организации всех отраслей народного хозяйства города. Это необходимо для того, чтобы обеспечить слаженную работу предприятий, связанных единым технологическим циклом, взаимными поставками материалов, комплектующих изделий, подчеркнул Н. П. Беляев.

Успех субботника будет обеспечен также при условии одновременной работы в полном объеме всех видов транспорта, а также сферы обслуживания, включая предприятия общественного питания, детские дошкольные учреждения, и так далее. Очень важно, чтобы

каждый коллектив, каждый трудящийся стремился в ходе субботника добиться высоких показателей. Для этого надо создать соответствующие условия, позаботиться о подготовке фронта работы, обеспечении рабочих мест достаточным количеством сырья, материалов, инструмента и инвентаря. Надо избежать неорганизованности, позаботиться, чтобы все участники субботника могли трудиться с наивысшей производительностью.

Готовясь к коммунистическому субботнику, партийные, советские, хозяйственные, профсоюзные, комсомольские организации, трудовые коллективы города призваны развернуть большую работу, направленную на то, чтобы субботник прошел организованно, в обстановке политического и трудового подъема, дал высокие народнохозяйственные результаты.

Выступившие на совещании инициаторы соревнования рассказали о трудовых достижениях своих коллективов, поделились планами на будущее, остановились на обязательствах, принятых к 115-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

В заключение совещания инициаторы соревнования подписали открытое письмо ко всем трудящимся и жителям города.

Константин Устинович ЧЕРНЕНКО



ОТ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
СОВЕТСКОГО СОЮЗА,
ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО
СОВЕТА СОЮЗА ССР,
СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза, Президиум Верховного Совета Союза ССР и Совет Министров СССР с глубокой скорбью извещают партию и весь советский народ, что 10 марта 1985 года в 19 часов 20 минут после тяжелой болезни скончался Генеральный секретарь Центрального Комитета КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета Союза ССР **КОНСТАНТИН УСТИНОВИЧ ЧЕРНЕНКО**.

Имя Константина Устиновича Черненко — выдающегося деятеля Коммунистической партии и Советского государства, стойкого борца за идеалы коммунизма, за мир — навсегда сохранится в сердцах советских людей, всего прогрессивного человечества.

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

ПЕРЕДОВИКОВ ПРОИЗВОДСТВА — ИНИЦИАТОРОВ
СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ ПО ДОСТОЙНОЙ
ВСТРЕЧЕ 115-Й ГОДОВЩИНЫ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА
КО ВСЕМ ТРУДЯЩИМСЯ И ЖИТЕЛЯМ ГОРОДА

22 апреля 1985 года исполняется 115-я годовщина со дня рождения Владимира Ильича Ленина — основателя Коммунистической партии и Советского государства. Эту дату трудящиеся нашего города, носящего имя В. И. Ленина, как и все советские люди, встречают в обстановке высокого политического и трудового подъема, настойчивой борьбы за претворение в жизнь решений XXVI съезда партии, последующих Пленумов ЦК КПСС, указаний и рекомендаций, содержащихся в речах Генерального секретаря ЦК КПСС товарища К. У. Черненко на заседании Политбюро 15 ноября 1984 года и на встрече с инициаторами.

Масштабные и сложные задачи, выдвинутые партией, трудящиеся города воспринимают с высокой ответственностью, отвечают на них делом. В трудовых коллективах широко развернулось социалистическое соревнование за повышение эффективности общественного производства, улучшение качества работы, повышение производительности труда, усиление борьбы за экономию и бережливость с тем, чтобы в день субботника

обеспечивался максимальный выпуск продукции из сбереженных сырья и материалов, на сэкономленных топливно-энергетических ресурсах.

На митингах, собраниях, состоявшихся на шахтах, заводах и фабриках, в строительных организациях прозвучали слова горячей решимости ознаменовать 115-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина проведением 20 апреля коммунистического субботника.

Продолжая славные трудовые традиции москвичей, стремясь внести достойный вклад в успешное выполнение плановых заданий последнего года одиннадцатой пятилетки, мы, представители трудовых коллективов предприятий и организаций города, единодушно поддерживаем предложение инициаторов областного социалистического соревнования провести 20 апреля коммунистический субботник,

а также месячник, посвященный 115-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Призываем всех трудящихся города в день субботника трудиться, главным образом, в основном производстве на своих рабочих местах — на шахтах, заводах, фабриках, стройках, на предприятиях транспорта, связи, торговли и бытового обслуживания.

Призываем всех служащих городских учреждений, учащихся средних специальных заведений, школ и профессионально-технических училищ 20 апреля внести свой вклад в фонд субботника, принять активное участие в работе производственных и строительных коллективов, вместе с работниками жилищно-эксплуатационных контор в ремонте жилого фонда, благоустройстве территории шахт, заводов, фабрик, площадей, дворов, и скверов города.

В свою очередь, мы принимаем на себя следующие социалистические обязательства:

Коллектив завода «Красный Октябрь» обязуется в апреле дать сверхплановой продукции на сумму 70 тысяч рублей, повысить производительность труда против плана на 1,5 процента, в день субботника выпустить продукции на 40 тыс. руб.

Коллектив комсомольско-молодежной бригады В. В. Елагина с шахты «Октябрьская» обязуется работать в апреле с наивысшей производительностью труда и к дню рождения В. И. Ленина выполнить план четырех месяцев.

Коллектив кардочесального цеха камвольного комбината, руководит которым Р. А. Сабулевская, обязуется в день субботника выработать 10 тонн сивера, задание четырех месяцев выполнить к 22 апреля, подняв при этом произ-

водительность труда против плана на один процент.

Коллектив бригады монтажников Ленинского СУ № 1 В. И. Суворова обязуется выполнить план апреля на 103 процента, при этом не иметь ни одного нарушения трудовой дисциплины, а в день субботника — смонтировать 75 куб. м деталей домостроения при задании 66.

Коллектив бригады водителей автобусов ПАТП № 1 Н. И. Никольского обязуется план четырех месяцев по перевозке пассажиров завершить к 20 апреля, при этом сэкономить 1300 литров топлива, а субботник отработать на экономленном горючем.

Коллектив магазина № 100 орс «Ленинск-уголь» обязуется в день субботника выполнить план на 102 процента.

Обращаемся ко всем коллективам промышленных предприятий города

с призывом шире развернуть социалистическое соревнование за перевыполнение ежедневной нормы выработки, всемерно экономии сырья, материалов, топлива и электроэнергии с тем, чтобы на коммунистическом субботнике работать в основном на сбереженных материалах и энергетических ресурсах, выпустить продукции больше, чем в обычные дни, лучшего качества, а в последующем — закрепить достигнутое.

Заверяем областной и городской комитеты партии, что приложим все свои силы, опыт и мастерство для успешного выполнения принятых обязательств по достойной встрече 115-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина и выражаем твердую уверенность в том, что общегородской коммунистический субботник и удачный месячник пройдет на высоком политическом и организационном уровне.

В. И. БАЖАНОВ, директор завода «Красный Октябрь», В. В. ЕЛАГИН, бригадир очистников шахты «Октябрьская», Р. А. САБУЛЕВСКАЯ, начальник кардочесального цеха камвольного комбината, В. И. СУВОРОВ, бригадир монтажников Ленинского строительного управления № 1, Н. И. НИКОЛЬСКИЙ, бригадир водителей ПАТП № 1, Г. И. ГУСЕВА, директор магазина № 100.

С сессии
городского
Совета

ПОВЫШАТЬ УРОВЕНЬ КОММУНАЛЬНОГО

Как уже сообщалось, с докладом на первой сессии городского Совета народных депутатов девятого созыва «О состоянии и мерах улучшения коммунального обслуживания населения города в свете требований апрельского (1984 г.) Пленума ЦК КПСС» выступил председатель горисполкома В. Ф. ХРОМОВ.

В обстановке большого политического и трудового подъема, сказал он, прошли в нашей стране выборы в Верховные Советы союзных и автономных республик, в местные Советы народных депутатов. Предвыборная кампания ярко показала растущую сознательность, трудовую и общественную активность масс. А в этом, как подчеркивал В. И. Ленин, и заключается неиссякаемый источник силы нашего строя.

Время, в которое органы власти нового состава приступили к работе, знаменательно. Завершается одиннадцатая и скоро начнется двенадцатая пятилетка, страна идет навстречу XXVII съезду КПСС, которому предстоит принять новую редакцию партийной Программы, готовится отметить 40-летие Победы. Горячее время. Славное время! Время, требующее активной работы на многих направлениях.

Важнейшим разделом социально-экономической программы повышения благосостояния советских людей, принятой на XXVI съезде КПСС, является последовательное улучшение жилищно-бытовых условий населения.

За четыре года одиннадцатой пятилетки в городе немало сделано в области социального развития. Возросли объемы наплывов в строительство жилья, детских дошкольных учреждений, объектов коммунального назначения. За четыре года введена 181 тысяча квадратных метров полезной площади жилья. Бытовые условия улучшились около 15 тыс. человек. Кроме того, построено 450 домов частного сектора общей площадью 25 тыс. кв. м. Обеспеченность населения жильем на одного жителя составляет 14,2 кв. м общей площади.

С начала пятилетки введен в эксплуатацию ряд крупных коммунальных объектов. В 1983 году сдан в эксплуатацию пусковой комплекс первой очереди томского водовода мощностью 95 тыс. куб. м воды в сутки. Отпуск воды на одного жителя увеличился по сравнению с 1980 годом в 12 раз и составил 126 литров в сутки. В 1983 году были введены в эксплуатацию объекты центрального бассейна очистных сооружений мощностью 65 тыс. куб. м стоков в сутки и ремонтная база водоканала.

В 1982 году была введена вторая очередь центральной районной котельной мощностью 60 Гкал/час, что позволило значительно улучшить теплоснабжение центральной части города, подать в жилые дома горячую во-

ду. От этой котельной к существующей жилой застройке ведется строительство магистральных тепловых сетей в центральной части города, что позволит ликвидировать ряд мелких котельных.

В 1984 году завершено строительство котельной полысаевских шахт мощностью 50 Гкал/час, что уже в этом отопительном сезоне позволило улучшить теплоснабжение существующей застройки поселка, а так-

же подключить выстроенные дома в микрорайонах А и Б. От этой котельной к существующей застройке поселка был выполнен и введен участок теплотрассы протяженностью 700 м.

С каждым годом улучшается благоустройство города. Сегодня на каждого жителя приходится по 16 кв. м зеленых насаждений. За годы пятилетки построено 60 км асфальтированных дорог, капитально отремонтировано 130 км дорог, построено 100 тыс. кв. м тротуаров, 100 км водопровода, 11 км теплотрасс, 7 км уличного освещения и т. д.

Вместе с тем в городе продолжает оставаться сложной обстановка с водоснабжением. В начале декабря прошлого года были допущены крупные аварии на томском водоводе, в районной котельной привокзальной котельной были начаты ремонтные работы.

Ноябрь-декабрь прошлого года сделал нам всем серьезный экзамен в умении организовывать устойчивую работу объектов коммунального хозяйства в сильные морозы. Из-за неподготовленности службами быта производственного объединения «Ленинскуголь» котельной в привокзальном районе десятки домов и объектов соцкультбыта остались без тепла. И сейчас в этом районе аварийная обстановка полностью не ликвидирована, ряд квартир находится без тепла и воды.

По-прежнему районная котельная работает неустойчиво, температурный режим не выдерживается. Сложной остается обстановка с теплом и водой на протяжении всей зимы в районе поселка

Имени 7 Ноября и «Комсомолец». Котельная № 21 перегружена, часто останавливается из-за отсутствия воды или порывов на теплотрассах, в результате чего неоднократно размораживались жилые и объекты соцкультбыта (ДК имени Ленина, детская поликлиника, магазины, детские сады).

Из года в год холодно в домах Соцгорода, отапливаемых котельными № 31, 32, 28, 29; по-

звано социальное соревнование между домами, не ведется работа по посадке цветов у домов, не организована подвозка материалов для привлечения жителей к ремонту домов, малых архитектурных форм; не везде организовываются субботники по наведению порядка в домах, подвалах и во дворах.

Более подробно В. Ф. Хромов остановился на работе котельных, находящихся в ведении про-

дприятия «Ленинскуголь» и тресту «Ленинскпромстрой» в течение 1985—1987 гг. нужно произвести расширение привокзальной котельной до 80 Гкал/час с выполнением разводящих тепловых сетей.

В 1984 году была проделана немалая работа по строительству водоводов для подачи томской воды на шахты: пущен в работу водовод по временной схеме на Соцгород, введен в эксплуатацию закольцовка по улицам Пушкина и Розы Люксембург для подачи воды в центр города и на 4-й гидроузел. Однако расширение зоны подачи чистой воды в город пока не дало должного эффекта, так как мощности томского водовода до расстояния времени используются наполовину, по всей линии работает по одному насосу.

На сегодня только на балансе УВКХ находится 338 км водопроводных сетей, вдвое меньше — на балансе ДЭУ, немало так называемых бесхозных водопроводов, которые были построены силами жителей улиц. Часть водопроводов находится в зоне, подработанных шахтами, большинство уложено 15 и более лет назад. Водоводы находятся в ветхом состоянии, часты их порывы. Зачастую вода идет на улицы, не доходя до квартир жителей и котельных. Высока аварийность и на томском водоводе.

С каждым годом растет объем благоустроенного жилья, объектов коммунального назначения, однако численность работников жилищно-коммунальных хозяйств города практически остается на прежнем уровне.

Высока текучесть кадров. За год коллективы обновляются более чем наполовину. Основные причины текучести: низкий уровень заработной платы и неудовлетворенность условиями труда. Все ЖЭКи находятся в ветхих зданиях, ни в одном из них после ликвидации аварии нет возможности ни обушиться, ни обогреться. Крайне слабо развиты собственная материальная база предприятий, материально-техническое снабжение, обеспечение автотранспортом и спецмашинами.

Практически не решены вопросы обеспечения коммунальных предприятий квалифицированными специалистами. За период с начала пятилетки ни в одно из коммунальных предприятий, за исключением УВКХ, не были направлены выпускники профтехучилищ.

Крайне не эффективно используются и имеющиеся в штатах трудовые ресурсы: велики прогулы, внутрифирменные потери рабочего времени, отпуска с разрешения администрации, низка исполнительская дисциплина.

Далее В. Ф. Хромов остановился на мероприятиях по подготовке объектов теплоснабжения и жилья на 1985 год. Для обеспечения надежного теплоснабжения и горячего водоснабжения, развития жилищно-гражданского строительства в городе решением Кемеровского облисполкома Управлению «Кузбассэнерго» Минэнерго СССР в двенадцатой пятилетке поручено запроектировать и

решить вопрос строительства ТЭЦ ориентировочно мощностью 600 Гкал/час в северо-восточной части города. Производственному объединению «Ленинскуголь» и тресту «Ленинскпромстрой» в течение 1985—1987 гг. нужно произвести расширение привокзальной котельной до 80 Гкал/час с выполнением разводящих тепловых сетей.

Производственному объединению «Ленинскуголь» в 1985 году нужно разработать проектно-сметную документацию, тресту «Ленинскшахтострой» в 1986—1988 гг. построить котельную на 30 Гкал/час с тепловыми разводящими сетями в районе шахт имени 7 Ноября и «Комсомолец».

Это вопросы перспективного характера. В 1985 году необходимо разгрузить районную котельную привокзальной района, передав часть жилья котельной завода «Кузбассэлемент» и центральной районной котельной.

Для улучшения теплоснабжения поселка шахты имени 7 Ноября намечается установить дополнительно 2 котла в 21-й котельной. В центральной котельной намечается построить склад угля, разводящие тепловые сети кварталов № 3, 4 и закончить тепловое кольцо.

Для подключения домов к котельной полысаевских шахт необходимо выполнить значительный объем внеплощадочных тепловых сетей и теплотрасс, чтобы остановить котельные № 31, 32, 37.

На всех вышеуказанных объектах будут задействованы практически все строительные организации города. Кроме того, силами УККТС и предприятий города необходимо выполнить большие работы по замене ветхих теплотрасс (около 10 км) и подаче горячей воды в дома.

Запланировано построить вторую нитку томского водовода до города и освоить за год 24 млн. рублей.

Производственному объединению «Ленинскуголь», трестам «Ленинскпромстрой» и «Ленинскшахтострой» необходимо в 1985 году закончить строительство первой очереди данного водовода — завершить строительство водяного кольца гидроузлов № 6, 3, что позволит обеспечить водой поселки шахт имени 7 Ноября и «Комсомолец», «Полысаевская», «Заречная», Соцгород.

Для улучшения водоснабжения микрорайонов № 1, 2 тресту «Ленинскпромстрой» необходимо проложить трассу от Демьяновки до микрорайона № 2 и закольцевать со вторым гидроузлом. Объединению «Ленинскуголь» к моменту окончания вышеуказанных строительных работ необходимо довести мощность томского водовода с 45 до 90 тыс. кубометров воды в сутки, а также пробурить дополнительно пять скважин и довести мощность демьяновского гидроузла до 20 тыс. кубометров воды в сутки.



прежнему нестабильно обеспечивается Соцгород водой, особенно в квартирах верхних этажей.

В основном это жилье и соцкультбытобъекты, относятся к производственному объединению «Ленинскуголь». Главными причинами подобного неудовлетворительного состояния являются низкий уровень эксплуатации и ремонта коммунальных объектов и недостаточно развитая материальная база.

Особую тревогу сегодня вызывает содержание жилого фонда в городе. Ежегодно на капитальный ремонт домов по городу и поселкам отпускается более 2 млн. рублей. За четыре года этой пятилетки недоосвоено более 400 тыс. руб. и допущено отставание по вводу жилья после капитального ремонта на 25 тыс. кв. м. Капитальный ремонт домов идет долго, качество ремонта низкое, столбчатые издержки, как правило, изготавливаются из сырого леса. Четко отлаженного контроля со стороны ИТР ремонтно-строительных организаций и коммунальных предприятий не осуществляется. Имеют зачастую место приписки невыполненных объемов работ (РСУ, УЖКХ), растаскивание и отпуск на сторону строительных материалов.

Недостаточно проводится работа с жителями. Техники-смотрители, домоуправы, начальники участков, руководители ЖЭКов бывают редкими гостями на своих участках, порой по году не встречаются с жителями, вследствие чего население мало или совсем не принимает участие в ремонте домов, благоустройстве дворовых территорий. Не во всех ЖЭКах органи-

зационного объединения «Ленинскуголь». Большая часть котельных работает 25—30 лет, а котельная № 10 по ул. Строительной — с 1948 г. Большая часть котлов требует замены. Из 33 котельных 11 перегружены.

Почти во всех котельных углеподача ручная, в половине котельных — ручное золоудаление. Только четыре котельные имеют резервное водоснабжение, 12 из 33 — резервное электроснабжение. Нет ни одного теплового закрытого склада угля, в результате чего уголь смерзается, перемешивается со снегом. Ни в одной котельной нет нормальных бытовых, душевых, комнат приема пищи.

На балансе объединения «Ленинскуголь», имеющего котельные для отопления жилья, находится 120 км теплотрасс, за четыре года введено еще 11 км. В год в лучшем случае меняется 3—4 км, таким образом, при подобных «темпах» замена возможна через 35 лет. Поэтому на теплотрассах происходят постоянные порывы, что ставит в крайне тяжелые условия работу и без того «хлипких» котельных.

С пуском первой очереди томского водовода обстановка с водой в городе несколько улучшилась, но в ряде районов города воды пока не хватает. Плохо с водой в поселке шахт имени 7 Ноября и «Комсомолец», на 10-м участке, в Соцгороде, на верхних этажах 2-го микрорайона. Угольные предприятия и прилегающие к ним рабочие поселки шахт «Кувшневская», «Октябрьская», имени 7 Ноября пользуются неочищенной водой из реки Ини, которая в сыром виде практи-

ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ

Безусловно, самая большая и кропотливая работа предстоит по подготовке к зиме жилья и соцкульт-объектов.

Разработана программа капитального ремонта инженерного оборудования в жилых домах и объектах соцкультбыта. Всего планируется отремонтировать силами ЖЭКов и привлеченных предприятий 132 дома. Текущий ремонт инженерного оборудования и промывка систем отопления намечаются в 237 жилых домах, в том числе в 150 домах объединения «Ленинскуголь».

Для выполнения больших объемов работ по теплоснабжению и жилью планируется привлечение сил промышленных предприятий города. Вопрос не нов. Например, в 1984 году приказом по объединению «Ленинскуголь» также были распределены жилье и объекты коммунального хозяйства для ремонта, однако задание не было выполнено. Особенно плохо работали шахты «Кузнецкая», имени Ярославского, шахтоуправление «Кольчугинское», РСУ объединения «Ленинскуголь».

Для выполнения намеченных объемов работ уже сегодня надо серьезно заниматься вопросами материально-технического снабжения. Госспаб СССР выделяет через министерства и ведомства дополнительные ресурсы; необходимо уже сейчас обеспечить их реализацию. Надо подумать о привлечении дополнительных трудовых ресурсов: студенческих отрядов, пенсионеров по старости, жильцов домов.

В периоды сильных морозов и аварий в котельных из-за многократных перегрузок электросетей в городе происходили частые аварии на электролиниях. Выходили из строя питающие кабели, трансформаторы, электрические щиты в домах. Особенно часто это происходило в центре города, привокзальном районе, микрорайоне № 2.

Для стабилизации электроснабжения города объединению «Ленинскуголь» необходимо ускорить снос жилья и осуществить силами «Сибэнергосетьстроя» строительство подстанции «Новая» мощностью 110/10 кв/час в

районе центральной районной котельной. Гор-электросети совместно с предприятиями объединения «Ленинскуголь», КСК необходимо летом заменить вышедшие из строя кабельные переключатели от тепловых пунктов до домов, обеспечить резервирование. Всем ЖЭКам, чьи дома попадали в зону размораживания, необходимо провести ревизию электропроводки и электрических щитов, в случае необходимости осуществить замену.

Всем депутатам по месту жительства, домкомам, ответственным за подъезды необходимо принять в работе по подготовке к зиме самое активное участие: помогать в организации жильцов, контролировать ход и качество работ, заслушивать на заседаниях депутатских групп руководителей, постоянно информировать исполком городского Совета о ходе работ.

Неудовлетворительно в городе решается вопрос вывозки бытового мусора. Особенно плохо обстоит дело в ЖЭКах № 4, 5, 2, УЖКХ объединения «Ленинскуголь». Вопрос вывоза бытового мусора здесь не решен прежде всего организационно. Автозаводами выпускаются и поступают в город мощные мусоровозы на базе КамАЗов, ЗИЛов с боковой погрузкой контейнеров, которые отличаются высокой производительностью. Но для них нужны контейнеры, которые в УЖКХ отсутствуют. Их могут делать при наличии металла на заводе «Красный Октябрь» и в ЦЭММ: было бы желание. Дирекциям по кадрам и быту объединения «Ленинскуголь» и УЖКХ (т. Старостенко, Голенико) давно пора заняться организационной стороной этого дела.

Мы находимся на пороге весны. Уже сейчас надо активно работать по очистке от снега и наледи крыш, тротуаров, отмостков зданий, освободить от снега дороги, в низких местах (впадинах) дорог предусмотреть стоки для воды.

Руководителям жилищно-коммунальных предприятий необходимо взять под личный контроль работу с горожанами по месту жи-

тельства. До 20 апреля следует организовать субботники по наведению порядка во дворах домов, вывезти весь накопившийся за зиму мусор, побелить бордюры и деревья, восстановить и отремонтировать детские площадки. Промышленным предприятиям, учреждениям, школам, предприятиям торговли, быта, коммунальных служб необходимо на высоком уровне проводить санитарные дни по благоустройству территорий у своих зданий и улиц города.

Дорожно-строительные и ремонтные организации, предприятия, за которыми закреплены дороги, обязаны подготовить дорожную технику, инертные материалы для весенней подсыпки дорог; не позже 10—15 апреля подготовить к работе асфальтобетонные заводы, укомплектовать бригады дорожных рабочих, обеспечить их инструментом и спецодеждой. Всем специализированным дорожным управлениям, независимо от ведомственной подчиненности, исполком городского Совета будет установлено задание по ямочному ремонту после пропуску весенних вод.

Сегодня мы не случайно рассматриваем вопрос о коммунальном обслуживании, подчеркнул В. Ф. Хромов. Данная проблема волнует всех трудящихся города. Только в исполком городского Совета в 1984 году по вопросам ремонта жилья, улучшения тепло- и водоснабжения поступило 644 письменных и устных заявления, не говоря уже о звонках, которые поступают в городскую диспетчерскую и члены исполкома. Всецело волнует один вопрос: когда мы будем более оперативно работать по устранению аварий, своевременно исполнять заявки, не будем гонять по инстанциям.

Отдельные руководители привыкли обещать, но ничего не делать. Имеют место случаи, когда на письменные жалобы трудящихся даются формальные ответы, когда утверждают, что все сделано или будет сделано в такие-то сроки, а на деле никто и палец о палец не ударит. С подобной практикой нельзя мириться. В заключение доклада

В. Ф. Хромов выразил уверенность, что работники жилищно-коммунальных учреждений, коллективы предприятий и строки, депутаты городского Совета примут все меры для улучшения содержания и эксплуатации жилого фонда, объектов тепло- и водоснабжения и своим трудом внесут достойный вклад в благоустройство города, сделают его еще более красивым и привлекательным.

☆☆☆

Прения по докладу открыл секретарь парткома шахты «Польсаевская» С. И. Денисенко. Прошедшая зима, отметил он, показала формальное, безответственное отношение отдельных руководителей к подготовке к зиме. Если жители Соцгорода пострадали меньше от холодов, то это только потому, что подготовкой котельных к зиме занимались в основном предприятия, а не коммунальные службы. Оратор высказал озабоченность по поводу ликвидации отдельных котельных, в связи с пуском новой. Дело в том, что и ее в скором времени тоже не будет хватать, ведь строительство жилья и объектов соцкультбыта в Соцгороде ведется интенсивно. Пока же решится вопрос о строительстве еще одной котельной или расширении имеющейся, пригодятся и «мелкие». Серьезный упрек был высказан депутатом в адрес управления главного архитектора, УВКХ из-за отсутствия четкой и ясной схемы разводящих водопроводных сетей поселка.

Машинист автокрана «Ленинскпромстрой» Г. А. Деревянко отметил несогласованность работ на очистных сооружениях и водопроводе от станции подготовки воды до микрорайона № 2. На строительстве второго объекта, к примеру, поставка 318 тонн труб запланирована только на четвертый квартал. Когда же строители успеют их уложить? Дирекция по капитальному строительству объединения «Ленинскуголь» длительное время не может решить вопрос по проектно-сметной документации для второй нитки томского водопровода. Кстати, эта дирекция не расторопна и по другим важным для города объектам, а время меж тем уходит.

Необходимость реорганизации коммунальных служб подчеркнул в своем выступлении директор шахтоуправления «Кольчугинское» Л. Ф. Вилло. Сейчас принято решение о передаче ряда котельных промышленным предприятиям. Это мероприятие надо осуществлять так, как положено: с передачей штатов, финансов, фондов материального снабжения.

В неудовлетворительном состоянии находятся линии электропередач, что ставит под угрозу надежность электроснабжения города, сказал шофер-электромонтер горэлектросети А. В. Фатеев. Необходимо строительство подстанции «Новая» для электроснабжения центральной части города, повысить уровень обеспе-

чения энергией Соцгород, поселок Никитинка. Назрела необходимость создания единой организации, занимающейся строительством линий уличного освещения.

О мероприятиях производственного объединения «Ленинскуголь» по улучшению коммунального обслуживания населения рассказал на сессии технический директор объединения В. Я. Шахматов.

Серьезные претензии в адрес руководителей ряда предприятий высказала главный санитарный врач города Е. М. Чалдина. В неудовлетворительном состоянии находятся городские водозаборы из Ини, водозабор шахты «Кузнецкая». Особую тревогу вызывает качество воды, подаваемой в поселки Никитинка и клеевого завода. Руководители предприятий не могут навести здесь элементарный порядок. Много нареканий вызывает работа очистных сооружений. Хуже всех работают эти объекты в Соцгороде, поселке шахты «Комсомолец». В адрес УВКХ, производственного объединения «Ленинскуголь» неоднократно посылались предписания, однако действенных мер со стороны руководителей названных предприятий не принимается.

Немало справедливых замечаний высказывалось в адрес управления коммунальных котельных и тепловых сетей, сказал в своем выступлении слесарь УЖКХ П. И. Кравчик. Во многом ненадежное теплоснабжение — на совести работников нашей службы. Однако условия, в которых мы работаем, тоже далеки от нормальных. Нет бытовых условий, много ручного труда, низкая зарплата. Кроме того, в котельные поступает топливо плохого качества. В угле содержится до половины породы, выше всяких норм его зольность.

Электрослесарь шахты «Комсомолец» В. П. Березовский высказал озабоченность по поводу неудовлетворительного содержания домов, особенно частного сектора. Следует обратить самое серьезное внимание и на благоустройство. Во многих микрорайонах отсутствуют детские площадки. Надо наводить порядок в подъездах, на лестничных клетках. Часть этих работ вполне могут сделать сами жильцы, если бы коммунальные службы обеспечили их строительными материалами.

Жители поселка Никитинка испытывают немало неудобств из-за неудовлетворительного электро- и водоснабжения, подчеркнул в своем выступлении проходчик Егоровского ШПУ В. В. Черкасов. Растет объем жилищного строительства в поселке, однако вопросы коммунального обслуживания решаются медленно.

По обсужденному вопросу сессия приняла раз-вернутое постановление.

На сессии с докладом о выполнении мероприятий по благоустройству города в 1984 году и о мероприятиях на 1985 год выступил заместитель председателя горисполкома Ю. А. Крушин. Он отметил, что в прошедшем году было сделано немало: снесено 4 тыс. кв. м ветхого жилья, 25 тыс. кв. м жилого фонда капи-

тально отремонтировано, построено 5,4 км асфальтированных дорог, 4 км линий уличного освещения и многое другое. На благоустройство израсходовано 4,5 млн. рублей. Однако проблемы благоустройства могут быть решены только в результате совместных усилий коллективов предприятий, организаций, учебных заведений и жилищно-коммунальных служб.

На 1985 год доведены задания всем предприятиям, они рассчитаны на широкое привлечение к этим работам значительного числа жителей. Очень важно, чтобы руководители считали вопросы благоустройства города в числе наиболее важных.

В принятом по этому вопросу решении сессия обязала руководителей отделов и управлений горисполкома, исполкомов поселковых Советов, промышленных предприятий, учреждений и организаций города шире развернуть социалистическое соревнование среди коллективов трудящихся и населения за лучший подъезд, дом, улицу, предприятие высокой культуры и образцового благоустройства. Рекомендовано в 1985 году каждому взрослому жителю отработать на благоустройстве не менее сорока часов свободного времени.

Предложено усилить воспитательную работу среди молодежи, трудящихся, всего населения по бережному отношению к жилому фонду, зеленым насаждениям, соблюдению правил содержания элементов благоустройства. Нужно прививать чувство любви к родному городу и ответственность за соблюдение санитарной культуры.

Намечено в апреле, мае, сентябре и октябре 1985 года провести месячники по благоустройству и озеленению города. Как и прежде, пятница остается санитарным днем по благоустройству и очистке города.

Сессия обязала владельцев личных домов привести в порядок внешний вид зданий, отремонтировать и покрасить ограждения, постоянно содержать в чистоте тротуары и прилегающую к усадьбе улицу.

Сессия утвердила мероприятия по благоустройству города на 1985 год. Они предусматривают капитальный ремонт 100 тыс. кв. м фасадов зданий, строительство и реконструкцию 14 км линий уличного освещения, строительство 20 км дорог, скверов, газонов общей площадью 21 га и другие работы. Сессия утвердила условия социалистического соревнования среди предприятий, организаций и учреждений, жилищно-эксплуатационных контор, домовых и уличных комитетов за лучшее проведение работ по благоустройству и санитарному содержанию города.

На снимках: удостоверение депутата городского Совета горнорабочему шахтоуправления «Кольчугинское» О. А. Будникову вручает заместитель председателя горисполкома Ю. А. Крушин; в перерыве сессии. Фото М. НИКОЛОВА.

Редактор С. П. БАРАНОВ.



ТЕЛЕВИДЕНИЕ

12 МАРТА,
ВТОРНИК

I ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 8.55 Мультфильмы. 9.20 Л.-В. Бетховен. Септет ми бемоль мажор. 9.45 В гостях у сказки. «Аленький цветочек». Художественный фильм. 11.10 Новости. 14.15 «Пятилетка — дело каждого». Документальные фильмы. 15.20 «В концертном зале — школьники». 16.15 Советское изобразительное искусство. А. Пластов. 16.45 «Чему и как учат в ПТУ». 17.15 Рассказы о партии. «Мы не остановимся на полпути». 18.00 «Песня далекая и близкая». Кемерово. 18.30 «Новости дня». Передачи ЦТ. 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 «Человек и закон». 19.30 «350 дней в шкелях». Телеочерк о классовых боях в Великобритании. 19.50 Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Динамо» (Москва). 2-й и 3-й периоды. 21.00 «Время». 21.35 «Писатель и жизнь». 22.30 М. Глинка. Неоконченная соната. 22.45 — 23.05 «Сегодня в мире». **II ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 Утренняя гимнастика.** 8.15 «Инженер — профессия творческая». Документальный фильм. 8.35, 9.35 Музыка. 2-й класс. Э. Григ. «Пер Гюнт». 9.05, 12.40 Французский язык. 10.05 Учащимся ПТУ. «Эстетическое воспитание». Декоративно-прикладное искусство. 10.35, 11.40 Физика, 8-й класс. «Реактивное движение». 11.05 «Шахматная школа». 12.10 География. 6-й класс. «Южная Азия. Индостан и Индо-Гангская низменность». 13.10 «Знай и умей». 13.40 Творчество К. Чуковского. 14.25 Почта передачи «Природоведение В. Маяковского исполняет заслуженный артист РСФСР Я. Смоленский». 15.55 Новости. Кемерово. 18.00 «Встречи». Клуб балетного танца ДК шахты «Распадская» г. Междуреченска. Передачи ЦТ. 18.30 «Азбука для всех». Научно-популярный фильм. Кемерово. 18.45 «Экран». Обзор новинки документального кино. 19.30 «Кузбасс. День за днем». Передачи ЦТ. 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». Кемерово. 20.15 «Кузбасский меридиан». Рабочая династия Толкаловых. 20.45 Документальный фильм. 20.55 «Эхо дня». Передачи ЦТ. 21.00 «Время». 21.35 «Чайка». Художественный фильм. 23.10 — 24.00 «Рассказы цыгана». Фильм-концерт.

13 МАРТА,
СРЕДА

I ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 8.55 «Долгие версты войны». Художественный телефильм. 1-я серия. 10.10 «Клуб путешественников». 11.10 Новости. 14.15 «Человек и природа». Документальные телефильмы. 15.10 «Твор-

чество юных». 15.40 «Судьба и книги Ивана Мележа». 16.30 «Калевала» в музыке. 17.10 «Рассказывают наши корреспонденты». 17.40 Мультфильм. 18.00 «Наука и жизнь». Кемерово. 18.30 «Новости дня». Передачи ЦТ. 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 «Мир и молодежь». 19.35 Играет квартет арф. 19.50 «Долгие версты войны». Художественный телефильм. 2-я серия. 21.00 «Время». 21.35 Концерт из произведений советских композиторов. По окончании — «Сегодня в мире». **II ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 Утренняя гимнастика.** 8.15 «Вся ее жизнь». Документальный телефильм. 8.35, 9.35 География. 7-й класс. «Прибайкалье и Забайкалье». 9.05, 13.10 Немецкий язык. 10.05 Учащимся ПТУ. Общественное. «Социализм основной закон». 10.35, 11.40 М. А. Шолохов. «Нахаленок». 6-й класс. 11.05 «Мамина школа». 12.10 Физика. 7-й класс. «Электричество в моем доме». 12.40 Астрономия. 10-й класс. «Звезды». 13.40 «Знаешь ли ты закон?». Слушается дело... 14.20 Г. Р. Державин. Страницы жизни и творчества. 15.10 Танцуют учащиеся Московского академического хореографического училища. 15.45 Новости. Кемерово. 18.00 Документальный фильм. Передачи ЦТ. 18.30 «Советский спорт». Киножурнал. Кемерово. 18.45 «Встречи». В гостях у Губертов. 19.30 «Кузбасс. День за днем». Передачи ЦТ. 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». Кемерово. 20.15 «Истоки». Село Верхотомское. 20.45 Документальный фильм. 20.55 «Эхо дня». Передачи ЦТ. 21.00 «Время». 21.35 «Мистер Икс». Художественный телефильм. 3-я серия. 10.00 Встреча школьников с Героем Советского Союза, начальником Алма-Атинского пограничного училища генерал-лейтенантом М. К. Меркуловым. 10.45 Новости. 14.15 «Союз науки и труда». Документальные фильмы. 15.25 «Русская речь». 15.55 Концерт. 16.15 «На земле, в небесах и на море». 16.45 «Робятам о зверятах». 17.15 «Иоганн Себастьян Бах». К 300-летию со дня рождения композитора. 18.00 «Как продлит век машин». Кемерово. 18.30 «Новости дня». Передачи ЦТ. 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 Мультфильм. 19.10 Чемпионат СССР по хоккею. «Сокол» — ЦСКА. 3-й период. 19.45 «Две пары и одиночество». Премьера художественного телефильма. 21.00 «Время». 21.30 Концерт из произведений композитора С. Туликова. 22.45 — 23.05 «Сегодня в мире». **II ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 Утренняя гимнастика.** 8.15 «Земные дела легка Нургулиева». Документальный телефильм. 8.35, 9.35 История. 4-й класс. «Вставай, страна огромная». 9.05, 12.55 Английский язык. 10.05 Учащимся ПТУ. Общая биология. Чтобы поле было плодородным. 10.35, 11.40 История. 7-й класс. Петр I

14 МАРТА,
ЧЕТВЕРГ

I ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 8.55 «Долгие версты войны». Художественный телефильм. 2-я серия. 10.00 «Творчество юных». 10.30 Новости. 14.15 «Сельские горизонты». Документальные фильмы. 15.35 Концерт VII Всесоюзного съезда композиторов. 16.30 «Шахматная школа». 17.00 «...до шестнадцати и старше». 17.45 «Веселые нотки». 18.00 Ленинский университет миллионеров. Кемерово. 18.30 «Новости дня». Передачи ЦТ. 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 «Содружество». 19.30 Выступление артистов Государственного концертного ансамбля «Московский классический балет». 19.55 «Долгие версты войны». Художественный телефильм. 3-я серия. 21.00 «Время». 21.35 «Нам дороги эти позабыть нельзя». Поэзия. С. Смирнов. 22.00 «Джазовая панорама». 22.45 — 23.00 «Сегодня в мире». **II ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 Утренняя гимнастика.** 8.15 «Два дня в Артемовске». Документальный телефильм. 8.35, 9.35 В. В. Маяковский. «Необычное приключение». 7-й класс. 9.05, 12.30 Испанский язык. 10.05 Учащимся ПТУ. «Главное содержание эпохи». 10.35, 11.40 Физика. 9-й класс. «Применение полупроводников». 11.05 «Семья и школа». 12.10 Природоведение. 2-й класс. «Здравствуй, весна!». 13.00 «Чему и как учат в ПТУ». О подготовке кадров механизаторов. 13.30 «Портрет жены художника». Художественный фильм с субтитрами. 14.55 «Мир растений». 15.40 Новости. Кемерово. 18.00 Документальный фильм. Передачи ЦТ. 18.30 «Дом окнами в поле». Научно-популярный фильм. Кемерово. 18.45 «Литературные вечера». Писатели Иркутска — гости Кузбасса. 19.25 Реклама. 19.30 «Кузбасс. День за днем». Передачи ЦТ. 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». Кемерово. 20.15 «Ритмическая гимнастика». 20.45 «О льготах семьям участников Великой Отечественной войны». Беседа военного прокурора Кемеровского гарнизона В. К. Каргина. 20.55 «Эхо дня». Передачи ЦТ. 21.00 «Время». 21.35 «Время зимних туманов». Премьера художественного телефильма. 1-я серия. 22.45 — 00.45 Чемпионат СССР по хоккею. «Сокол» — ЦСКА.

15 МАРТА,
ПЯТНИЦА

I ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 8.55 «Долгие версты войны». Художественный телефильм. 3-я серия. 10.00 Встреча школьников с Героем Советского Союза, начальником Алма-Атинского пограничного училища генерал-лейтенантом М. К. Меркуловым. 10.45 Новости. 14.15 «Союз науки и труда». Документальные фильмы. 15.25 «Русская речь». 15.55 Концерт. 16.15 «На земле, в небесах и на море». 16.45 «Робятам о зверятах». 17.15 «Иоганн Себастьян Бах». К 300-летию со дня рождения композитора. 18.00 «Как продлит век машин». Кемерово. 18.30 «Новости дня». Передачи ЦТ. 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 Мультфильм. 19.10 Чемпионат СССР по хоккею. «Сокол» — ЦСКА. 3-й период. 19.45 «Две пары и одиночество». Премьера художественного телефильма. 21.00 «Время». 21.30 Концерт из произведений композитора С. Туликова. 22.45 — 23.05 «Сегодня в мире». **II ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 Утренняя гимнастика.** 8.15 «Земные дела легка Нургулиева». Документальный телефильм. 8.35, 9.35 История. 4-й класс. «Вставай, страна огромная». 9.05, 12.55 Английский язык. 10.05 Учащимся ПТУ. Общая биология. Чтобы поле было плодородным. 10.35, 11.40 История. 7-й класс. Петр I

и его реформы. 11.05 Поэзия К. Кулиева. 12.10 Природоведение. 3-й класс. Природа Кавказа. 12.30 Зоология. 7-й класс. Млекопитающие. 13.25 П. И. Чайковский. «Времена года». 14.20 «Драматургия и театр». Л. Н. Толстой. «Живой труп». 15.05 Музыкальное интервью. 15.30 Новости. Кемерово. 18.00 «Молодые мастера». Конкурс работников службы быта. Передачи ЦТ. 18.30 «Хохловка». Документальный телефильм. Кемерово. 18.45 «Молодые мастера». Продолжение передачи. 19.30 «Кузбасс. День за днем». Передачи ЦТ. 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». Кемерово. 20.15 «Контакт». 20.55 «Эхо дня». Передачи ЦТ. 21.00 «Время». 21.30 «Время зимних туманов». Художественный телефильм. 2-я серия. 22.40 Документальный фильм. 23.00 — 23.45 Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Москва) — «Днепр». 2-й тайм.

16 МАРТА,
СУББОТА

I ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 «Время». 8.35 «Сердце песнею полно». Выступает народный ансамбль песни и танца «Мугурел». 9.05 «АВВГДейка». 9.35 «Художественные музеи страны». Искусство. Палеха. 10.10 «Бригадиры Звездного». Премьера документального телефильма. 10.45 «Это вы можете». 11.30 «Семья и школа». 12.00 Всесоюзный телевизионный конкурс «Товарищ песня». 12.30 Денис Васильевич Давыдов. 13.35 «По законам мужества». 14.05 VI Международный фестиваль телевизионных программ о народном творчестве «Радуга». «Под звуки тамтамов». (Бенин). 14.30 «Сегодня в мире». 14.45 «В. И. Ленин. Страницы жизни». Фильм 2-й «Отчий дом». 15.45 Фильм — детям. «Садись рядом, Мишка». 17.00 Беседа политического обозревателя А. З. Иващенко. 17.30 Мультфильм. 17.40 «СССР — Мексика. Страницы дружбы». Премьера документального телефильма. 18.30 Концерт Государственного Омского русского народного хора. 19.00 «В мире животных». 20.00 «Для вас, ветераны». Музыкально-поэтическая композиция. 21.00 «Время». 21.35 «Из жизни дышащих». Художественный фильм. 22.55 — 23.05 Новости. **II ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 Утренняя гимнастика.** 8.15 «Если хочешь быть здоров». 8.30 «Наш сад». 9.00 «Утренняя почта». 9.30 «Очевидное — невероятное». 10.30 «Дружит молодость земли». Концерт. 12.00 Программа Челябинской студии телевидения. 13.00 Концерт VII съезда композиторов СССР. 13.55 «Стадион для всех». 14.25 К 40-летию Великой Победы. «Огненный рубеж». Музыкальная передача. Кемерово. 15.35 «В гостях у Шахтерского огонька». 16.35 «Служба добрых услуг». Выступление начальника управления бытового обслуживания

Я. М. Паничина. 16.45 Документальный фильм. 17.00 «Вас приглашает цирк». 17.45 Короткометражный художественный фильм. 18.35 «В кругу семьи». Передача 2-я. Передачи ЦТ. 19.20 Международное обозрение. 19.35 Концерт ансамбля чангистов Ташкентской государственной консерватории имени М. Ашрафи. 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 «Здоровье». 21.00 «Время». 21.35 Выступление ансамбля ложжарей. 21.45 Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Москва) — «Сокол». 2-й и 3-й периоды. 23.15 — 24.00 «Спутник кинозрителя».

17 МАРТА,
ВОСКРЕСЕНЬЕ

I ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 «Время». 8.35 11-й тираж «Спортлото». 8.45 «Будильник». 9.15 «Служу Советскому Союзу». 10.15 «Здоровье». 11.00 «Утренняя почта». 11.30 «Земной дом космонавтов». Телеочерк. 11.45 «Сельский час». 12.45 «Музыкальный киоск». 13.15 Документальный фильм о лотерее ДОСААФ СССР. 13.20 В. Гаврилин. «Перезвон». 15.15 «Сегодня — День работников жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания». 15.45 Фильм — детям. «Валерка, Рэмка плюс...». 16.15 «Международная панорама». 17.00 «По вашим письмам». Концерт. 18.00 «Клуб путешественников». 19.00 Чемпионат СССР по футболу. «Зенит» — «Спартак». 2-й тайм. 20.45 Народные мелодии. 21.00 «Время». 21.35 «В ансамбле с Рихтером». Премьера фильма-концерта. 22.40 — 22.50 Новости. **II ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 «На зарядку становись».** 8.20 «Гагаузы». Документальный фильм. 8.30 Ритмическая гимнастика. 9.00 «Русская речь». 9.30 «Тропой Арсеньева». Документальный телефильм. 10.40 «Играет Ленинградский дискленд». 11.05 Чемпионат СССР по акробатике. 11.35 VI Международный фестиваль телевизионных программ о народном творчестве «Радуга». «Под звуки тамтамов». (Бенин). 12.00 «Мир и молодежь». 12.35 Мультфильмы. 13.20 Киноопека. «Великая Отечественная». Фильмы 9-й и 10-й. 15.00 Рассказывают наши корреспонденты. 15.30 «Иркутская история». Художественный телефильм. 1-я и 2-я серии. 17.45 «Я не Дон Кихот». Премьера художественного телефильма. 19.00 «Выдающиеся советские композиторы — лауреаты Ленинской премии». Д. Д. Шостакович. Десятая симфония. 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 Поэт З. Соснилка. 21.00 «Время». 21.35 «Промышленность на турбазах». Художественный фильм (Румыния). 22.50 «У подножия синих гор». Документальный телефильм. 23.00 — 00.45 Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Киев) — «Торпедо» (Москва).

КИНО

Кинотеатр «Победа»
КРАСНАЯ МАНТИЯ (20, 19). Фильм из коллекции Госфильмофонда (2 серии) (11.40, 16, 20.30). ТАМ НА НЕВЕДОМЫХ ДОРОЖКАХ (14.15).
Кинотеатр «Сибирь»
СЛУГИ ДЬЯВОЛА. СЛУГИ ДЬЯВОЛА НА ЧЕРТОВОЙ МЕЛЬНИЦЕ (12, 17, 20). СОЛДАТСКАЯ СКАЗКА (10, 15).
Кинотеатр «Родана»
МОЙ ИЗБРАННИК (15.30, 19.30). ТАНЦОР ДИСКА (11, 17, 21). ЛЕВ ТОЛСТОЙ (9.30, 14).
Кинотеатр «Рассвет»
ПРИШЛО ВРЕМЯ ЛЮБИТЬ (17, 20). ...И ПРЕКРАСНЫЙ МИГ ПОВЕДЫ (14).
Кинотеатр «Строитель»
ЦЕНА РИСКА (18, 20). ЗА ОКОЛИЦЕЙ ДРАКОН (16).
ДК имени Ленина
НЕВЕРОЯТНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ (16, 18, 20).
Клуб «Дружба»
ЖЕСТОКИЙ РОМАНС (16, 19).
Клуб шахты «Комсомолец»
ЗУДОВ, ВЫ УВОЛЕННЫ (17, 19).

Дирекция и партком шахты имени 7 Ноября просят участников Великой Отечественной войны, работающих и ранее работавших на шахте, пройти регистрацию в отделе кадров. Иметь при себе удостоверение участника войны и трудовую книжку.

Партийная, профсоюзная организации и администрация производственного объединения «Ленинскуголь» выражают глубокое соболезнование генеральному директору объединения А. И. Шундулиди по поводу смерти его отца ШУНДУЛИДИ Ивана Панайотовича

Коллектив центральной сберегательной кассы № 2364 глубоко скорбит по поводу смерти бывшего бухгалтера МИХАЙЛОВОЙ

Валентины Ильиничны и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойной

Коллектив ЦЭММ п/о «Ленинскуголь» скорбит по поводу смерти бывшего рабочего кузнечно-котельного цеха

БОЯРОВА Петра Даниловича и выражает соболезнование родным и близким покойного

Коллектив учителей и учащихся школы № 2 глубоко скорбит по поводу смерти бывшей учительницы школы КУДРЯВЦЕВОЙ Ираиды Михайловны и выражает соболезнование родным и близким покойной

НАШ АДРЕС
И ТЕЛЕФОНЫ:

652500 г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Беллинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, ответственного секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12 в 4-29-57, отдела строительства и транспорта — 2-07-09, отдела писем в быта — 2-07-10, отдела информации и бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфобъединения — 2-07-19.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника. Объем 1 п. л. Высокая печать. Тираж 39500. Заказ № 2048.